DORN
BRACHT

bupge - Tara.

Cwmecutenb ans éuge Ha ogHo oTBEpCTNE CO CIMMBHbLIM NAPHUTYPOM - NMiiaTnHa MaTtoBad

ApTuKynbHbIN HOMep: 24 510 892-06

18

Ablaufgarnitur 04.1.01.001.00-f

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 23 01 004 05-06 AapaTtop 7,0 n/MuUH. - 1
nnatuHa maTosas
2 04 21 40 007 00-06 wapHup 27,5 x 26,5 x 1
28 MM - NnaTuHa
maTtoBast
3 09 14 10 011 90 O-Ring EPDM 70 11,0 x 1
2,5MM -
90 28 22 216 00-06
04 20 89 010 00-06 Pyuka 70 x 70 x 43 MM - 2
nnatuHa maTosas
6 09 20 89 010-06 Pyuka 70 x 70 x 22,5 2
MM - NaTuHa maToBas
7 90 12 12 007 00-06 Pyuyka @ 29 x 26 MM - 2
nnatuHa maTosas
8 09 30 11 029 90 MoakniovyeHve & 4 -
9 09 30 30 075 90 KpenneHne M4 x 20 mm
10 9090 03 151 00 90 [etanb Bepxa 2
3anvipaHue Bnpaso 1/2"
11 04 20 89 035 80-06 Tsara 64,9 x399,3x7 1
MM - NaTtnMHa maTosas
12 09 30 30 054 90 Kpennenne M4 x 10 mm 1
13 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WwnaHr 2
M10x1 x 420 Mm -
14 09 28 10 132-06 Kpbiwka @ 59 x & 35 x 1
9 MM - nnaTuHa
maTtoBasi
15 09 14 10 134 90 O-Ring 35,2 x 2,2 Mm - 1
16 04 3011 038 00 90 KpenneHnve & 52 x 1,5 1
MM -
17 09311101190 KpenneHne M8 x 80 mm 1
18 04 11 01 001 00-06 CnwuBHOM rapHUTyp 1 1
1/4" - nnaTuHa maTtoBasi
11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



